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14 lutego 2025

Uwaga Przedsiębiorcy !

Uwaga Przedsiębiorcy

Z dniem 15 marca br. upływa termin składania:1.

rocznych sprawozdań o produktach, opakowaniach i o gospodarowaniu odpadami z
nich powstającymi oraz rocznych sprawozdań o wytwarzanych odpadachi o
gospodarowaniu odpadami, które składa się za pośrednictwem indywidualnego konta
w bazie danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami (BDO),
dokumentów niezbędnych do udzielenia pomocy de minimis, które składa się za
pośrednictwem indywidualnego konta w bazie danych o produktach i opakowaniach
oraz o gospodarce odpadami (BDO),
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W terminie do końca lutego 2025 roku należy uiścić opłatę roczną, której wysokość2.
wynosi dla mikroprzedsiębiorców – 200,00 zł, a dla przedsiębiorców innych niż
mikroprzedsiębiorcy – 800,00 zł.

Nazwa i numer rachunku Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego w
Kielcach, na który należy uiścić opłatę roczną:  PKO Bank Polski S.A. nr rachunku:
39 1020 2629 0000 9702 0366 9686  z dopiskiem: „opłata roczna za rok…, nazwa i NIP
podmiotu”.

Z dniem 6 grudnia 2024 r. weszła w życie DECYZJA WYKONAWCZA KOMISJI (UE)3.
2024/2974 z dnia 29 listopada 2024 r. ustanawiająca konkluzje dotyczące najlepszych
dostępnych technik (BAT) zgodnie z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady
2010/75/UE w sprawie emisji przemysłowych, w odniesieniu do sektora kuźni i
odlewni. Zatem od dnia 6 grudnia 2028 r. instalacje winny działać zgodnie z
postanowieniami ww. Decyzji Wykonawczej.


